

20 ноября в группе 21ИКС-9-1 классный руководитель Джамалутдинова М.Д. провела классный час, посвящённый Дню работника стекольной промышленности, который отмечается 19 ноября.

Сейчас стекольная промышленность является динамично развивающейся отраслью, День работника стекольной промышленности отмечают все, кто связан с производством стеклянных изделий, начиная от профессионалов-стеклодувов художественного стекла до специалистов по изготовлению в промышленных масштабах оконных стекол, посуды, стеклотары и прочих изделий из стекла.

Цель мероприятия – познакомить студентов с историей и современностью стекольной промышленности. Студенты ознакомились с историей стекольной промышленности и ее значимостью в современном мире, узнали о разнообразных видах стеклянных изделий и основных этапах производства стекла. Также была просмотрена презентация, посвященная стеклу, и студенты поучаствовали в дебатах о профессиях, связанных со стекольной промышленностью.

